

湖南省卫生健康委员会
湖南省公安厅
湖南省人力资源和社会保障厅
湖南省中医药管理局

湘卫函〔2022〕117号

转发国家卫生健康委办公厅等四部门
关于贯彻落实住院医师规范化培训
“两个同等对待”政策文件的通知

各市州卫生健康委、公安局、人力资源社会保障局：

现将《国家卫生健康委办公厅 公安部办公厅 人力资源和社会保障部办公厅 国家中医药管理局办公室关于贯彻落实住院医师规范化培训“两个同等对待”政策的通知》（国卫办科教发〔2021〕18号）转发给你们，并提出如下要求，请结合本单位工作实际一并抓好贯彻落实。

一、提高思想认识，加强制度衔接

住院医师规范化培训制度是国家深化医改的重要内容，是推进医学教育改革发展、实施健康湖南战略的重要举措。“两个同

等对待”政策有助于改善医学生参加住院医师规范化培训后的职业发展预期,吸引更多优秀人才服务卫生健康事业。各有关部门、各级医疗卫生机构在临床医师队伍建设中应树立以临床岗位胜任力为核心评价标准的临床人才评价观念,促进住院医师规范化培训与临床医学人才科学使用有效衔接。

二、完善保障措施 推动政策落实

各级卫生健康、公安、人力资源社会保障部门应对照通知要求,尽快完善“两个同等对待”政策推行过程中的指导措施和办法,细化各部门落实政策的具体职责和工作要求,并加大宣传力度,保证政策有效落地落实。

三、加强督导检查 确保工作成效

各级卫生健康、公安、人力资源社会保障部门应加强督查督导,对“两个同等对待”政策落实不到位的,应采取有效措施及时整改,落实不力造成后果的要按照有关规定追究相关人员责任。

